
KESZI HARANGSZÓ
Budakeszi római katolikus egyházközségének kiadványa

 2026. április 26. XXIV. évfolyam 15. szám

Húsvét IV.vasárnap

„Az Úr nékem pásztorom, ínséget nem kell látnom”

Április 25. szombat
16:30 - Gyerekmise

18:00 – +Mária és +Jenő szülők

Április 26. vasárnap
Könyörgőnap papi hivatásokért

Könyörgőnap jó termésért
(Búzaszentelő)

08:00 – Élő Piroska, Gellért és
Erzsébet

10:00 – Élő Benedek
Német mise

18:00 – Budakeszi jegyesekért
Egyházmegyei gyűjtés

A szentmise olvasmányai:

ApCsel 2,14a.36-41   
Zsolt 22

1Pét 2,20b-25
Jn 10,1-10    

Április 27.hétfő 
06:30 – Élő Jolán és Zsolt

Április 28. kedd
Chanel Szent Péter áldozópap és

vértanú 
06:30 – Unokákért: Dorka, Jakab,

Gergely, Ágoston

Április 29. szerda
Siénai Szent Katalin

06:30 – Fiatalok és cserkészek

Április 30. csütörtök
Szent V. Piusz pápa

06:30 – +Margit
18:00 – 19:00 – Szentségimádás

Közben 18:30-tól gyóntatás

Május 1. péntek
Munkás Szent József

18:00- 

Május 2 szombat
18:00 – +Lajos

Május 3. vasárnap
08:00 – +Budai László, +Budai

Emma, +Mocsári Mihály
10:00 – Hálából

18:00 – 
Egyházmegyei gyűjtés

Hittantábor 2026

 Szeretettel várjuk 
Makkosmáriára hittantáborba az 
idén 1-6. évfolyamba járó 
gyermekeket. A tábor időpontja: 
2026. június 22-25. (hétfőtől - 
csütörtökig) 8.15-16.30 óra 
között.

A tábor költsége: 20.000 Ft / fő , 
ami napi 1x meleg étkezést, 
kirándulási napon a belépő árát, 
ill. a kézműves foglalkozások, 
játékok kellékeit tartalmazza.

Jelentkezni KIZÁRÓLAG a 
plébánia honlapján található 
űrlap kitöltésével lehet 2025. 
április 22-én szerdán 
(https://forms.gle/hCSigKQ
RQockEzeW9)

A jelentkezési felület reggel 
6.00 órakor nyílik meg. (Mivel 
tavaly nagyon rövid idő alatt 
elkelt az össze  hely, a 
jelentkezéseket ezúttal is 
időrendi sorrendben tudjuk csak 
fogadni!)

További információ kérhető az 
alábbi e-mail címen: 
hittantabor.bk@gmail.com  

Budakeszi tájház megnyitó
Megújult a Tájház épülete, mely
ünnepélyes keretek között kerül
átadásra. A felújítás hosszú időn

át tartott számtalan önkéntes
munkaórával. Ez az alkalom közös

erőfeszítés ünnepe is.
Időpont:

2026. április 26. 15:00
Köszöntőt mond a Tájház

szövetség elnöke. Harmonikán
játszik Nagy Attila

Ünnepeljük együtt a Tájház új
fejezetének kezdetét!

Leó
 pápa záró szentmiséje

Egyenlítői-Guineában:
Örömmel tanúskodjatok az

üdvözítő hitről!
Csütörtökön  délelőtt,  afrikai
utazása zárónapján XIV. Leó pápa
szentmisét  mutatott  be a malabói
stadionban,  mintegy  harmincezer
hívő  jelenlétében.  A  szertartás
után búcsút vett az országtól és a
nemzetközi  repülőtérről
visszaindult  Rómába,  ahová
várhatóan  este  nyolc  órakor
érkezik  meg.  Az  evangelizálás
minden megkeresztelt  hivatása,  a
testvériség,  a  megbocsátás  és  a
remény  nevében.  Az  Úr
társaságában  nem  szűnnek  meg
gondjaink,  de  világosságot
nyernek,  és  minden  kereszt
megváltást talál Jézusban. 
Az  Afrikai  nemzetek  kupájának
otthont adó stadionban, ünnepi és
örömteli  légkörben  celebrálta  Leó
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pápa a zárószentmisét, amelyen a
szentírási szakaszból kiindulva az
etiópiai  tiszt  megtérése  és  Fülöp
diakónus  kapcsán  fejtette  ki
gondolatait:  Krisztus  Húsvétján
keresztül minden nép kiszabadul a
gonosz fogságából. 
A  rabszolga  találkozása  Isten

igéjével
Egy  Jeruzsálemből  Afrikába
hazafelé  tartó,  Izajás  próféta
könyvét  olvasó  utazóhoz
csatlakozik  Fülöp  diakónus,  és
megkérdezi  tőle: „Érted,  amit
olvasol?” (ApCsel 8,30) Az utazó,
aki  az  etiópiai  királynő  eunuchja
alázattal  így  válaszol
neki: „Hogyan  érthetném,  ha
nincs,  aki  megmagyarázza
nekem?” (31).  Kérdése  egyben
kíváncsiságot fejez ki. Ki is ő? Egy
gazdag  ember,  mégis  rabszolga.
A kincs, amelyet rábíztak, nem az
övé. Intelligens és művelt, dolgos
és  imádságos  ember,  de  nem
teljesen szabad, és ennek jelét a
testén  viseli:  eunuch,  nem  lehet
gyereke.  Energiáját  egy  olyan
hatalom szolgálatába kell állítania,
mely ellenőrzi és uralkodik felette.
A  keresztségben  új  és  szabad

élet vár
És éppen miközben hazafelé tart
Afrikába,  mely  a  rabszolgaság
helyévé  vált  számára,  az
evangélium  hirdetése
felszabadítja őt. Isten igéje, melyet
a  kezében  tart  váratlan
gyümölcsöt  hoz  az  életébe:
amikor  találkozik  Fülöppel,  a
megfeszített és feltámadt Krisztus
tanújával,  az  eunuch
Bibliaolvasóból  saját  története
főszereplőjévé  válik.  A  szent
szöveg megszólítja és az igazság
keresésére  indítja.  Az  afrikai
ember tehát belép a Szentírásba,
az  üdvtörténetbe,  mely  befogad
minden  embert,  főként  az
elnyomottakat,  a  kirekesztetteket
és  az  utolsókat.  A  leírt  szöveg
most egy megélt gesztusnak felel
meg: a keresztségben részesülve
nem  idegen  többé,  hanem  Isten
gyermekévé válik, hittestvérünkké.
A  rabszolga  új  és  szabad  életre
születik az Úr Jézus nevében.
Együtt olvassuk a szentírást
Mi  is  a  keresztség  révén  lettünk
keresztények,  és  ugyanazt  a

fényt, ugyanazt a hitet örököltük,
hogy  Isten  igéjét  olvassuk,  az
evangéliumot hirdessük.  Minden
bibliai  szöveg  a  hitben  tárja  fel
valódi  jelentését,  a  szentírást
pedig  együtt  olvassuk  mint  az
egyház közös javát a Szentlélek
vezetésével,  az  apostoli
hagyomány közvetítésével.
Ahogy  az  eunuch,  mi  is  egy
vezető  segítségével  érthetjük
meg  Isten  szavát.  Az  afrikai
utazó  egy  próféciáról  olvasott,
ami értünk teljesült be és ma is:
a szenvedő szolga, akiről Izajás
beszél  Jézus,  aki  szenvedése,
halála  és  feltámadása  révén
megváltott minket a bűntől és a
haláltól.  Ő  a  testté  lett  ige,
melyben Isten valamennyi szava
beteljesül.
Bízunk-e Isten 
szeretetében?
Fiában  az  Atya  megmutatja
dicsőségét:  hallhatóvá,
láthatóvá,  tapinthatóvá  válik.
Megteremti  a  világot,  üdvözíti,
szereti  örökké.  Jézus  a
rabságból  való  szabadulásra
utal: „atyáitok  a  mannát  ették  a
pusztában” (Jn  6,46),  Isten
gondviselésére.  Az  új  és  örök
szövetség  jele  követi  ezt  az
eucharisztiában:  az  égből
alászállott  kenyér  képében.  A
végső kivonulás által, ami Jézus
Húsvétja, minden nép kiszabadul
a gonosz rabságából – jelentette
ki  a  pápa.  Az  Úr  döntő
választásra hív minket: „Aki hisz,
annak örök élete van” (47). Isten
önmagát  adja  értünk.  Bízom-e
abban, hogy szeretete erősebb a
halálomnál?  Az  élet  és  az
igazság  utáni  vágyunkat  Jézus
csillapítja: „A kenyér, amelyet én
adok oda a világ életéért, az az
én testem” (51).
Krisztusban  mindent

megtalálunk
Köszönjük,  Urunk! Dicsérünk és
áldunk téged, amiért az örök élet
kenyere akartál lenni számunkra,
hogy  mi  örökké  élhessünk!
Krisztusban  mindent
megtalálunk. Az elnyomottaknak
ő az igazságosság, a segítségre
szorulónak erő, a haláltól félőnek
az élet, az égbe vágyónak az út, a

sötétben  lévőnek  a  fény.  Az  Úr
társaságában  problémáink  nem
tűnnek  el,  de  megvilágítást
nyernek,  mint  ahogy  minden
kereszt  megváltásra  lel  Krisztus
feltámadásában,  életünk  értelmet
nyer  az  evangéliumban.  Ő
elsőként  szeret  minket,  szava
számunkra  evangélium,  aminél
jobb dolgot nem is hirdethetünk a
világban.  Ez  az  evangelizálás
mindenkit  hív  a  keresztségtől
kezdve,  ami  a  testvériség,  a
megbocsátás  és  a  remény
szentsége  és  forrása.
Tanúságtételünkön  keresztül  az
üdvösség hirdetése gesztusokban,
megbocsátásban  jelenik  meg,
egyszóval az egyházban.

Öröm és szolgálat
Ahogy  Ferenc  pápa  tanította,  az
evangélium  öröme  betölti  azok
szívét  és  egész  életét,  akik
találkoznak  Jézussal.  Amikor
megosztjuk  ezt  az  örömöt
másokkal,  akkor  jövünk  rá,  hogy
milyen  veszélyes  az
elkényelmesedett  és fukar szív,  a
felszínes  élvezetek  keresése,  az
elszigetelődés.  Aki  bezárkózik  és
csak  saját  érdekeivel  törődik,
annak  nincs  hely  a  másik
számára,  nem  engedi  be  a
szegényebbeket,  nem  hallgatja
meg  Isten  hangját.  Amikor  ezzel
találkozunk,  az Úr szeretete segít
abban, hogy az igazságosságot és
a szolidaritást szolgáljuk.
Leó  pápa  ezért  arra  bátorította
Egyenlítői-Guinea  egyházát,  hogy
örömmel  folytassa  Jézus  első
tanítványainak  küldetését.  Együtt
olvasva az evangéliumot, lelkesen
hirdessék  azt,  ahogy  Fülöp
diakónus  tette.  Együtt  ünnepelve
az  eucharisztiát  tanúskodjanak
életükkel  az  üdvözítő  hitről,  hogy
Isten  igéje  jó  kenyér  legyen
mindenki számára!
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